

Direção Geral

RETIFICAÇÃO N<sup>o</sup> 01 | EDITAL DG/FAED N<sup>o</sup> 11/2016

O Diretor Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação – FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto n. 4184 e 06/04/06 e Resolução n. 044/07 - CONSUNI, bem como a decisão do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Educação - PPGE, retifica o presente edital:

Onde se lê:

7. DO RESULTADO O resultado final da seleção será divulgado no sítio eletrônico do PPGE ([www.faed.udesc.br/ppge](http://www.faed.udesc.br/ppge)) até 15 DE JULHO DE 2016.

Leia-se:

7. DO RESULTADO O resultado final da seleção será divulgado no sítio eletrônico do PPGE ([www.faed.udesc.br/ppge](http://www.faed.udesc.br/ppge)) até **22 DE JULHO DE 2016**.

Florianópolis, 15 de julho de 2016.



Emerson César de Campos  
Diretor Geral FAED/UDESC